

TERMO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 001/2018

PROCESSO SELETIVO PÚBLICO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA POR EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO

Pelo Presente Termo de Retificação do Edital N.º 001/2018 que dispõe sobre o **PROCESSO SELETIVO PÚBLICO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA POR EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO ATÉ A REALIZAÇÃO DE CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS E DE TÍTULOS**, a Comissão para Organização, Planejamento, Acompanhamento, Supervisão, Fiscalização e Realização do Processo Seletivo Simplificado, atendendo aos princípios que norteiam a gestão pública responsável, vem retificar o **EDITAL N.º 001/2018**, alterando seu **Anexo II – DOS EMPREGOS PÚBLICOS, DA DISTRIBUIÇÃO DAS VAGAS E DO CADASTRO DE RESERVA**.

ONDE SE LÊ:

ANEXO II – DOS EMPREGOS PÚBLICOS, DA DISTRIBUIÇÃO DAS VAGAS E DO CADASTRO DE RESERVA.

Emprego Público	Município	Escolaridade/ Requisito	Regime de Trabalho	Jornada de Trabalho	Vagas de Livre Concorrência e Cadastro Reserva- CR	Salário
Auxiliar de Serviços Gerais	Sarzedo - MG	Ensino Fundamental	Mensalista	220h mensais 44h semanais	12 + CR	R\$ 1.024,14
Auxiliar de Serviços Gerais	Sarzedo - MG	Ensino Fundamental	Mensalista	210h mensais em jornada especial de trabalho 12h x 36h	12 + CR	R\$ 1.024,14

ONDE SE LÊ:

ANEXO II – DOS EMPREGOS PÚBLICOS, DA DISTRIBUIÇÃO DAS VAGAS E DO CADASTRO DE RESERVA.

Emprego Público	Município	Escolaridade/ Requisito	Regime de Trabalho	Jornada de Trabalho	Vagas de Livre Concorrência e Cadastro Reserva- CR	Salário
Auxiliar de Serviços Gerais	Sarzedo - MG	Ensino Fundamental I (de 1º ano ao 5º ano)	Mensalista	220h mensais 44h semanais	12 + CR	R\$ 1.024,14
Auxiliar de Serviços Gerais	Sarzedo - MG	Ensino Fundamental I (de 1º ano ao 5º ano)	Mensalista	210h mensais em jornada especial de trabalho 12h x 36h	12 + CR	R\$ 1.024,14

21 de fevereiro de 2018.

João Luiz Teixeira
Secretário Executivo da ICISMEP